

Директору Федерального
медицинского исследовательского
центра имени В. А. Алмазова
Шляхто Евгению Владимировичу

Копия: Министру здравоохранения
Российской Федерации
Скворцовой Веронике Игоревне

Глубокоуважаемый Евгений Владимирович!

Понимая объем и сложность решаемых Вами задач, я все же рискну обратиться непосредственно к Вам. Я очень надеюсь, что Вы найдете в своем рабочем графике несколько минут времени и прочитаете это письмо.

Обстоятельства сложились так, что мне пришлось находиться во вверенном Вам, многоуважаемый Евгений Владимирович, Центре с 3 по 19 сентября текущего года. Будучи уверенным о ключевой роли, которую выполняет руководитель учреждения, при формировании коллектива единомышленников – профессионалов, разрешите выразить Вам, глубокоуважаемый Евгений Владимирович, искреннюю благодарность за Ваших подчиненных. Безусловно, именно такие люди, о которых пойдет речь, создают и развивают Школу (в широком смысле этого слова) Вашего Центра.

Самых добрых слов заслуживают заведующие отделениями Витковская Елена Вячеславовна и Манько Елена Леонидовна, доктора-кардиологи Семенов Андрей Петрович и Кандинский Антон Викторович, которые очень понятным языком рассказали мне о моем заболевании и доходчиво разъяснили, как будут меня лечить. При этом приемы лечения выходили за рамки классической медицины и затрагивали и физику, и электротехнику и радиотехнику. Мне было очевидно, что эти врачи любят свою работу и всеми силами стараются помочь пациентам. Я очень благодарен доктору-хирургу Роману Борисовичу (к сожалению, я не знаю его фамилию) и всем, без исключения, его помощникам, которые работали со мной 4 сентября с 12.30 до 14.45. В отделении реанимации мне очень помог человеческим отношением врач-анестезиолог-реаниматолог Лапушкин Сергей Николаевич. Я сознательно не говорю о профессиональном мастерстве докторов (я не имею на это права), но то, что это культурные, воспитанные и тактичные люди у меня не вызывает сомнений.

Я был бы несправедлив, если бы не сказал добрые слова в адрес медицинских сестер. Например, чуткость и доброжелательность медицинской сестры кардиологического отделения №2 (ул. Аккуратова, 2) Ишкиной Энзили Фаритовны помогли мне пережить непростые для меня часы.

Еще раз большое спасибо, многоуважаемый Евгений Владимирович, за создание такого центра и отдельное спасибо за воспитание коллег –

профессионалов. Такие люди на деле выполняют слова В.А.Алмазова «Сердце можно лечить только сердцем».

С искренним уважением, Григорович Алексей Михайлович, 66 лет, город Петрозаводск, улица Сегежская, дом 12а, кв.3